1) Hangute 60KOBYHO CTOPOHY paBHObEOpPEHHOIO
TpeyronbHuKa,
BbICOTa KOTOPOro paBHa 6 CM, a yron npu eBepLunHe paseH 120°.




2) duaroHanun napannenorpamma B3aMMHO
nepneHauKynspHsbl.
[1oKaXXnuTte, YTO BCE €ro CTOPOHbI PpaBHbI.
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CsoucrtBa pomba

A C

AB || CD, BC || AD,

ABCD — pom6

AO =0C, BO = 0D
AB=BC=CJ]=AD

AC — buccekrpuca:=A

BD — ouccekrpuca=:B

CBOMCTBA MapauieIorpaMma

BCE CTOPOHBI PABHBI
IArOHAJIM TIEPIEHIUKYISPHBI

KaXk/1asi JuaroHajib —
OuccekTpuca yrioB pomoOa
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pomMmba
AB=BC=CD=AD =) ABCD — poM0
ABCD — napajuiesorpamm

ABCD — poM0
AC:=BD =
ABCD — napamnenorpamm u AC —

ABCD — o
OuccekTpuca..A =) poM
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CBouncTBa KBagparta

ABCD — kBagpar

0
A D
AB || CD, BC || AD
AB=BC=CD=AD BCE CTOPOHBI PABHBI
A =B =C =D =90° BCE YIVILI IPSAMBIE
AO=BO=CO=DO OTPE3KH AUArOHAJICU PaBHBI
AC=BD IAArOHAIY NEePHECHIUKYIAPHBI

AC, BD, CA, DB — Ouccekrpuca yria Kaxkjaasi 1MaroHajb sBJIISIETCS OUCCEKTPUCO
yrja



[lpu3sHaku keadOpama
[1nsa Toro 4toObI AOoKa3aTh, YTO AaHHbIN YETbIPEXYTONbHUK
ABNAETCA KBagpaToM, MOXHO:

1. OOKa3aTb, YTO YETbIPEXYTONbHUK ABMAETCA MPAMOYIrOofibHUKOM C
PaBHbIMN CTOPOHaAMMW;

2.00Ka3aTb, YTO YETbIPEXYTOSIbHUK SABASETCA pOMOOM C NPSIMbIMU
yrnamu.



